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EMÕDIkrónika

M e g h í v ó
Az Aradi Vértanúk 

emlékére és tiszteletére 

az Emõdi Polgári kör megemlékezést tart

2010. október 6-án szerdán 18 órakor a 

Polgármesteri Hivatalban.

Minden emlékezõt szeretettel várunk!

M e g h í v ó
Emõd Város Önkormányzata tisztelettel meghívja

Önt és kedves családját

2010. október 23-án 11 órára 

az 1956-os forradalom és szabadságharc 
54. évfordulója 

alkalmából tartandó ünnepi megemlékezésre 
és koszorúzásra. Helyszín a Polgármesteri Hivatal

A mûsorban közremûködik az Emõd Brass
fúvószenekar  és a MASZK Egyesület

Emlékezzünk együtt!
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Hirdetmény
Emõd Város Önkormányzata értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képezõ 

Benczúr Gy. utcában (TV torony alatti) lévõ 2772/23  hrsz-ú 552 m2,   2772/24 hrsz-ú 559 m2, 
2772/25 hrsz-ú 567 m2 és a 2772/26 hrsz-ú 574 m2 nagyságú összközmûves építési telkeket.

A telkek vételára: 4000 Ft/m2 + ÁFA
Jelentkezési határidõ: folyamatos

Amennyiben egy telekre több jelentkezõ is van, úgy a licitálás szabályai szerint kerül értékesítésre.

Érdeklõdni lehet személyesen: 
Polgármesteri Hivatal Emõd, Kossuth tér 1 (földszint 4-es iroda)

Telefonon: 46/476-206 (Építési és Beruházási Osztály)

2010. október 3-án általános önkormányzati 
választásra kerül sor. 

Ön a lakóhelye szerint
kijelölt, az Értesítõn fel-
tüntetett szavazókörben
szavazhat. 
Amennyiben mozgásá-
ban akadályozva van
(például egészségi álla-

pota miatt), úgy a szavazást megelõzõen a jegyzõtõl, a sza-
vazás napján a szavazatszámláló bizottságtól írásban kérhet
mozgóurnát. Ebben az esetben a szavazatszámláló bizottság
két tagja fogja Önt felkeresni a mozgóurnával. 

Amennyiben Ön 2010. június 16-ig tartózkodási helyet lé-
tesített, igazolással bejelentett tartózkodási helyén, az iga-
zoláson megjelölt szavazókörben szavazhat.
Igazolást ajánlott levélben 2010. szeptember 28-ig, szemé-
lyesen vagy meghatalmazott útján 2010. október 1-jén
16.00 óráig kérhet a lakóhelye szerint illetékes jegyzõtõl. A
kérelem benyújtásához letölthetõ nyomtatvány áll rendelke-
zésre a www.valasztas.hu honlapon, illetve elérhetõ bár-
mely választási irodában. 
Abban az esetben, ha a szavazás napján külföldön vagy Ma-
gyarországon, de nem a bejelentett tartózkodási helyén tar-
tózkodik, választójogát nem tudja gyakorolni. 

Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát és
lakcímét megfelelõen igazolja az alábbi igazolványok vala-
melyikével: 
a.) lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazol-
vány (azaz a régi típusú személyi igazolvány);
b.) a lakcímigazolvány mellett a kártya formátumú sze-
mélyazonosító igazolvány, útlevél vagy 2001. január 1-jét

követõen kiállított kártyaformátumú vezetõi engedély. 
Ha a bejelentett tartózkodási helyén kíván szavazni, és elõ-
zetesen nem kérte felvételét a névjegyzékre, az "Igazolás a
tartózkodási helyen történõ szavazáshoz" elnevezésû
nyomtatványt is vigye magával!

Szavazni csak személyesen, reggel hat órától este hét óráig
lehet.
Amikor felkeresi a szavazókört, a szavazatszámláló bizott-
ság köteles ellenõrizni az Ön személyazonosságát és lak-
címét. Ezután megkapja a jelenlétében lepecsételt szavazó-
lapokat, melyek átvételét a névjegyzék aláírásával kell iga-
zolnia. 
A szavazás titkossága érdekében használja a szavazófülkét!
Érvényesen szavazni a jelölt, illetõleg a lista neve alatti, fe-
letti vagy melletti körbe tollal írt két, egymást metszõ vo-
nallal lehet (+ vagy X). A szavazólapokat a borítékba he-
lyezve az urnába kell dobni. 
Ha Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és ezt még a szava-
zólap urnába dobása elõtt jelzi, a szavazatszámláló bizott-
ság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli. 

A települési kisebbségi önkormányzati 
képviselõk választása

A kisebbségi választói jegyzékben szereplõ választópolgá-
rok önálló szavazókörben adhatják le szavazataikat a jelöl-
tekre. A szavazólapok kisebbségenként külön-külön készül-
nek, és a választópolgár csak annak a kisebbségnek a sza-
vazólapját kapja kézhez, amely kisebbség választói jegyzé-
kén szerepel. 
Legfeljebb 4 jelöltre lehet szavazni. Az a 4 jelölt lesz kép-
viselõ, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. 

Amennyiben az önkormányzati választással kapcsolatosan
bármilyen egyéb kérdése merül fel, forduljon a lakóhelye
szerinti jegyzõhöz, a választási információs szolgálathoz
vagy keresse fel a www.valasztas.hu internetes oldalt.

Kérjük, éljen választójogával!

Választási Iroda Vezetõje

Tisztelt 
Választópolgár!
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Az elmúlt négy esztendõ, egészen biztosan az önkormányzatok
eddigi legnehezebb idõszaka volt.
Nem kizárólag az ország nagyon rossz gazdasági helyzete miatt,
hanem a kormány, önkormányzatokat sújtó politikája miatt is.
Folyamatosan csökkent az állami támogatás, ugyanakkor a fel-
adatok száma egyre növekedett. Mind emellett a kormánypropa-
gandával ellentétben a pályázati lehetõségek-véleményem szerint
szûkültek és a feltételek jelentõsen nehezedtek. Kivételt képezett
ez alól néhány kormánypárti város. Ezek a kedvezõtlen körülmé-
nyek nem kímélték Emõdöt sem. A kötelezõ feladataink ellátása,
a város és az intézmények biztonságos mûködtetése mellett, na-
gyon nehéz volt felújításokat és fejlesztéseket végezni. Éppen
ezért sikernek tekintem, hogy a város gazdálkodása, költségveté-
si és pénzügyi helyzete, kiegyensúlyozott, stabil. Köszönöm a
képviselõ-testület többségének, hogy munkájával, döntéseivel
ezt segítette. El kell azonban mondani, hogy különösen az utób-
bi hónapokban volt képviselõ, aki gyakran azt sem szavazta meg,
ami a városnak kifejezetten jó és elõnyös.
Az elmúlt 4 év fontosabb fejlesztései és felújításai:
170 millió Ft-ot költöttünk útépítésre, így az úthálózat csaknem
100 %-ban aszfalt burkolatú.

20 millió Ft értékben megvalósult a Polgármesteri Hivatal aka-
dálymentesítése és felújítása.

25 millió Ft-ot biztosítunk a Kastély óvoda most kezdõdõ fel-
újítására.
50 millió Ft-ból új Mentõállomás épült, ennek felét a város költ-

ségvetésébõl biztosítottuk
20 millió Ft-os költségbõl új parkolók kiépítése kezdõdött.

2007-ben 250 millió Ft értékben kötvényt bocsátott ki a város,
mely tulajdonképpen hitelfelvétel. Ebbõl visszafizettük az új
közigazgatási épületre kedvezõtlenebb kamattal felvett 50 millió
Ft hitelünket. 50 millió Ft-ot fordítottunk fejlesztésekre, felújítá-
sokra, és pályázatokhoz biztosítottuk a saját forrást.
150 millió Ft-ot államkötvénybe fektettünk, melynek hozama je-
lenleg több mint a kötvény után fizetendõ hitelkamat. A követke-
zõ években a kötvény után fizetendõ törlesztés, a forint kedvezõt-
len árfolyama mellett is, várhatóan az éves költségvetésünk 5 %
-a alatt marad, mely véleményem szerint nem okoz nehézséget.
Az elmúlt 4 évben különbözõ pályázatokon közel 400 millió Ft
–ot nyertünk-fejlesztésekre, felújításokra, rendezvényekre, mû-
ködésre, de több jelentõs pályázatunk, sajnos elutasításra került.
Ilyen volt a régi iskola felújítása, mintegy 250 milliós értékben és
szintén 250 milliós pályázat volt a városközpont felújítására. El-
utasították a Petõfi-Kölcsey utcák burkolat felújítására beadott
pályázatainkat is.
Bízom benne, hogy a következõ 4 esztendõben több lehetõsé-
günk lesz a város fejlesztésére és több sikerben lesz részünk.
Köszönöm a város Közalkalmazottainak, Köztisztviselõinek,
hogy az elmúlt 4 évben megtettek mindent azért, hogy ez a város
megbízhatóan, jól mûködjön. Köszönet azoknak, akik tettek a
városért és mindenkinek a türelméért, a megértésért és a segítsé-
gért.
Szeretném, ha a közös munkát, együtt folytathatnánk a jövõben
is Emõdért.

Lehóczki István polgármester

A képviselõ testület legutóbbi ülésének érdekes
témája volt, a Pocsai Enikõ önkormányzati
képviselõ által indított népi kezdeményezés.
A kérdést vagy inkább kérést bonyolult
/zavaros/ megfogalmazása miatt pontosan idé-
zem.

„Egyetért –e Ön azzal, hogy Emõd Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testülete napirendjére tûzze,
hogy a Képviselõ-testülete nyilvános üléseirõl a
Képviselõ-testület ülései idõpontjának az ülést
megelõzõ 5 munkanappal helyben szokásos módon
való közzétételérõl gondoskodjon, valamint a kép-
viselõ-testület nyílt üléseirõl videó/TV felvétel ké-
szüljön, amelyet a helyi televízióban és/vagy Emõd
város honlapján tegye megtekinthetõvé.”

Elöljáróban, a népi kezdeményezés intézménye ar-
ra szolgál, hogy valaki vagy valakik egy ügy érde-
kében, a rendelkezésre álló minden más lehetõsé-
get eredménytelenül megpróbálva nyomást gyako-
roljanak a döntéshozókra.
Nos, ebben az esetben a döntéshozó, a képviselõ
testület, melynek Pocsai Enikõ is tagja. Az ügy pe-
dig, hogy fenti testület tûzzön napirendjére két té-
mát.
20 év óta normális esetben ez úgy történik, hogy a
képviselõk vagy javasolják, vegyük be az éves
munkatervünkbe, vagy bármelyik testületi ülésen
kérhetik, hogy tûzzük napirendre. Nem volt még
rá példa, hogy a testület elutasította volna! Pocsai
Enikõ képviselõ nem élt egyik lehetõséggel sem.
Hogy ez csupán tájékozatlanság, vagy a ”házról-
házra„ járás lehetõsége miatt történt, nem tudom.
Talán nem is az ügy volt fontos számára……..
Az elsõ kérés a testületi ülések meghirdetése. A
képviselõ-testület Szervezeti és Mûködési Sza-
bályzatában, hosszú ideje szóról szóra ugyan ez
van leírva, amit Õ kér. Sajnálatos, hogy a képvise-
lõnõ, bár hosszú évek óta testületi tag, mindezt
nem tudja.
A másik kérés a testületi ülések, helyi kábelteleví-
zión vagy interneten való közvetítése. Én magam
nem zárkózom el ez elõl, de ennek jelentõs költsé-
gei vannak, a költségvetésben tervezni kell. Így
sem lenne teljes körû a tájékoztatás, mint ahogy az
aláírásgyûjtés során sem volt az! Hányan írhatták
alá, ahol sem helyi kábel tv se internet?
Egyébként a képviselõ testület a jogszabályoknak
megfelelve napirendre tûzte a népi kezdeményezés
témáját és a 2011-es költségvetés összeállításáig,
megtárgyalja.

Lehóczki István
polgármester

Ügy vagy ürügy? Visszatekintés...
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Testvérkapcsolat a monori
pincegazdákkal

Az Emõdi Pincegazdák Egye-
sületének munkaterve alapján,
kerestük annak a lehetõségét,
hogy mely települések pince-
falujával vagy pincesoraival
vehetnénk fel testvérközösségi
kapcsolatot a pincéink kulturá-
lis, szociális és gazdasági fel-
lendülésének elõsegítése érde-
kében.
Poráczki András elnökhelyet-
tesünk közbenjárásával meg-
hívást kaptunk a Monor Környéki Strázsa Borrend által létrehozott, Monori
Ezer Pince Szõlészeti és Borászati Tanösvényére. Spontán módon összeállt
emõdi pincegazdák   Kósa Lajos elnök, Poráczki András elnökhelyettes, Czecze
József vezetõségi tag, Kalocsai Béla és Kiss Csaba pincegazdák   2010. augusz-
tus 31-én Gera Mihály egyesületi tag közremûködésével, az általa biztosított és
vezetett mikrobusszal alig másfél óra alatt Monor fõterére értünk, ahol Bodnár
János a Monor Környéki Strázsa Borrend nagymestere és munkatársai fogad-
tak.
A találkozásunk után elõször a Szent Orbán ösvény, üdvözlõ táblájához men-
tünk, ahol részletes tájékoztatást kaptunk a szõlõhegy történetérõl és a kb. 960
pincét számláló pincefaluról. Tájékoztatásuk szerint az Ezer Pince Szõlészeti és
Borászati Tanösvény szervezetük fõ célkitûzése a családias jelleg kialakítása és
a fiatalok minél szélesebb körû bevonása a pincefalu életébe. 
A céljuk elérése érdekében nagy hangsúlyt fordítanak a monori gazdák érzelmi
kötõdésének kihasználására, a város anyagi hozzájárulásának megszerzésére és
a pincegazdák anyagi és tevõleges segítésére. A saját erejüket igyekeznek be-
fektetni különbözõ mûködési pályázatok megnyerésére. A tanösvényt pl. pályá-
zat útján, 6,3 millió forint elnyerésével sikerült kiépíteni. A marketing tevé-
kenységük erõsítése érdekében felvették a kapcsolatot Rókusfalvi Pállal, a TV
munkatársával, kinek közremûködésével egyre több budapesti és külföldi turis-
tacsoport látogatja meg pincefalujukat. A picegazdák gondoskodnak a turisták
fogadásáról. A borkóstoláson túlmenõen harmonika és énekszóval, rögtönzött
elõadásokkal, megrendelésre pedig disznóvágás, kemencébe sütés bemutatásá-
val és kóstolással, lovas kocsi kirándulások lehetõségével fogadják a vendége-
ket. A felnõttek és gyermekek játékos módon ismerkedhetnek meg a magyar
szõlõfajtákkal, hagyományos szüretelõ eszközökkel és a jellegzetes strázsahe-
gyi pincetípusokkal. A kirándulóknak pihenési lehetõség nyíllik a Szent Orbán
téri vasból épített kilátónál, vagy a vendégváró pincékben. A monori pincegaz-
dáknak is egyelõre gondot okoz az ivóvíz és a szennyvízcsatornák kiépítése,
amit a helyi önkormányzattal összefogva terveznek megvalósítani.
A csoportunk programjának befejezõ bázisában pincelátogatásokra került sor,
majd végezetül Bodnár János a Monor Környéki Strázsa Borrend nagymeste-
rének pincéjébe kaptunk meghívást, ahol a kölcsönös bemutatkozások után bor-
kóstolás és svédasztal melletti baráti beszélgetés közben szerezhettünk további
ismereteket és tapasztalatokat.
Végezetül megköszöntük a szívélyes baráti vendéglátásukat, a nyílt, alapos és
õszinte tájékoztatásukat és javaslataikat. Búcsúzáskor pedig, baráti látogatásra
hívtuk a Strázsahegyi pincegazdákat az Emõd “tehéntánci” pincék közzé, amit
el is fogadtak. A fentiek után csak rajtunk múlik, hogy a látottakat és a tapasz-
talatokat hogyan tudjuk megvalósítani az Emõdi Pincegazdák Egyesülete terü-
letén.

Czecze József

Tisztelt 
emõdi lakosok!
A júniusban elkezdett munkát foly-
tatjuk, ezért újra temetõtakarítást
szervezünk. Az eddig nyújtott segít-
séget minden résztvevõnek köszön-
jük és reméljük, hogy ez alkalommal
még több segítõ kézre számíthatunk.

A temetõtakarítás idõpontja:
2010. 10. 02. - 8.00 h.

Kérjük, hogy munkaeszközt (kapa,
ásó, kasza, ágvágó, fûrész, lapát, ge-
reblye, fejsze, villa stb.) mindenki
hozzon magával.

Érdeklõdni lehet 
a 06-20-563-3174 telefonszámon

Mindenkit szeretettel hív és vár
az Emõdi Római Katolikus 

Egyházközség Képviselõ Testülete 

MEGHÍVÓ
Az Emõdi Nagycsaládosok

Egyesülete szeretettel meghívja a
város lakosságát

2010. október 16.-án 19.00 órai 
kezdettel tartandó hagyományos

Szüreti Batyus
Báljára

Helye: az általános iskola aulája

A bevételt tartósan beteg gyer-
meket nevelõ család támogatására

fordítjuk.

Éjfélig büfé és koktélbár áll a
vendégek rendelkezésére

Jegyek az egyesület tagjainál és a
megszokott helyeken kaphatók

október 1-étõl

Mûsor: "No Comment"
humorista csoport 

Belépõjegy ára:1500Ft 
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A Barátság Nyugdíjas klub szeptember 4-én rendezte
meg, VIII. jubileumi Dalos találkozóját.

A klub fennállásának 35-ik a népdalkórus pedig, megala-
kulásának 15 éves évfordulóját ünnepelte.
A Dalos találkozón a vendéglátókkal együtt tizenkét
nyugdíjas klub dalosai mérették meg magukat és szóra-
koztatták nótázásukkal az egybegyûlt hallgatóságot. A
fellépõ népdalkórusok, szólóénekesek és táncosok mara-
dandó élményt nyújtottak produkcióikkal. Házigazda-
ként, az emõdi óvodások, iskolások és a VITYUKA tánc-
bemutatói, valamint a Kisforrás együttes muzsikája is
osztatlan sikert aratott. 
Ezúton köszönjük meg minden fellépõnek, hogy ezt a na-
pot ismét felejthetetlenné tették. Köszönjük az önkor-
mányzat támogatását, Lehóczki István polgármester úr-
nak a találkozó védnökségét, Szûcs László igazgató úrnak

a rendezvény helyszínét és a sok munkát. Köszönjük to-
vábbá Heregáné Fekete Évának és mindazoknak, akik az
ebéd, a finom sütemények, kávék elkészítésében a fel-
szolgálásban és a vendégek ellátásában részt vállaltak.

Támogatóink voltak: Az Emõdi Fidesz részérõl,
Kazárné Kalber Nikolett Karsai Ferencné és Kovács Gé-
za akiktõl  ajándékcsomagot kaptunk. Továbbá Kalber
Lászlóné, Orosz Béláné, Kósa Lajos, Vass József,
Garanczné Nagy Ildikó, Balázsiné Nagy Judit, Keszi Je-
nõ, Poráczkiné Laczkó Éva, Pál László és Nagy János.
Köszönjük Pocsai Enikõnek és az Emõdért Összefogás
Polgári Körnek a  könyvajándékot és külön köszönjük
Kazárné Kalber Nikolett színvonalas mûsorvezetését-
mindenkinek a részvételét és érdeklõdését.

Nagy Jánosné 
Klubvezetõ

B ü k k a l j a i  D a l o s o k !
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S
okan gyûltek össze István majorban, határon túlról is, hogy évente egy alka-
lommal együtt ünnepeljen a lengyel kisebbség, hogy megemlékezzenek
múltjukról, õseikrõl, viszontagságaikról, a barátságukról és beszélgessenek

mindennapjaikról.

Az ünnepség a kis kápolnában kezdõdött, ahol Sánta István kanonok úr szolgálta-
tott szentmisét. Ezt követõen az egybegyûltek egy perc csenddel emlékeztek szep-
tember 11-re és a duplán tragikus Szmolenszki lengyel repülõgép szerencsétlen-
ségre. Bubenkó Valéria a lengyel kisebbség helyi elnöke történelmi visszatekinté-
sében arról a 3oo éves megpróbáltatásról szólt, amely minden nehézsége ellenére
sem hagyta szétesni a lengyelséget, sem hitben sem anyanyelvben. Büszkék va-
gyunk õseinkre, mondta, akik képesek voltak beilleszkedni egy számukra új és szo-
katlan környezetbe és ott minden tekintetben becsületesen helytálltak. A történe-
lembõl ismeretes a két nép barátsága, a lengyel magyar kapcsolatok, egészen Gé-
za fejedelem és István korától, ha csak a közös királyokra és országhatárokra gon-
dolunk. Kihangsúlyozta annak fontosságát miszerint a fiatalokon múlik a hagyo-
mány õrzése, a szokások megtartása úgyis, mint az egyetlen lehetõség, amely a
megmaradásukat garantálni tudja. Lehóczki István polgármester köszöntõjében a
9o-es évekrõl beszélt, a lengyel kisebbség megalakulásáról, a nyelvészek és törté-
nészek eredetvizsgálatairól és az önkormányzat segítségnyújtásáról. Büszkék va-
gyunk, mondta, hogy Emõd hozzájárulhatott a kápolnaépítéshez és a Derenk-i bú-
csúk megtartásához, majd kiemelte, hogy a késõbbiekben önálló életet élõ közös-
ség nagyon sokat köszönhetett és köszönhet Rémiás Istvánnak, ahogyan Õk hívják
István major"kispolgármesterének". A most következõ kisebbségi választások a fi-
atalítást is magukkal hozzák, folytatta, de akik most távoznak, jó munkát végeztek
és olyan alapokat tettek le, amelyre építeni lehet. Mi ígérjük, hogy a jövõben is
minden segítséget megadunk ennek a közösségnek és sok sikert kívánunk minden-
napjaikhoz - fejezte be beszédét. Dr. Csúcs Lászlóné az Országos Lengyel Kisebb-
ségi Önkormányzat elnöke, örömének adott hangot, hogy a lengyel- magyar  barát-
ság nem maradt szlogen, hogy ez a közösség egyre többet van együtt és minden
idõben segíti egymást. Derenk nehezen indult, de mára már van múzeuma, teme-
tõje és a Búcsú, élõ példája az összetartozás akaratának
Zárásként, verses, táncos összeállítással kedveskedtek a helybéli gyerekek, a
Polska Drenka húzta a talpalávalót és finom étel, ital várta a vendégeket mintegy
igazolásául a mondókának, "lengyel magyar két jó barát, együtt issza búját, borát""

Az ünnepséget megtisztelték jelenlé-
tükkel: Dr. Csúcs Lászlóné az OLKÖ
elnöke, Tamás Éva polgármester asz-
szony  és kísérõi. Jablonca. Poros And-
rásné, BAZ megyei LKÖ és a tisza-
újvárosi LKÖ elnöke Bubenkó Béláné
Ládbesenyõi LKÖ elnök, Rémiás István
Sajószentpéter LKÖ elnöke Widomski-
né Novák Mária Múcsonyi LKÖ
elnöke, az Edelényiek, a lengyel Leszek
Kryza és Bogdan Adamczyk atyák,
Sánta István kanonok és Kocsis István
esperes, Lehóczki István polgármester,
Fekete Tibor alpolgármester, Kiss Lász-
lóné aljegyzõ és Kasza István nyugal-
mazott iskolaigazgató, valamint  az
Emõdiek  és István majoriak

Lengyel - magyar két jó barát!

Jöjjenek most már a fiatalok

A jövõben is minden segítséget
megadunk
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Áldással indult a nap Tisztelendõk határon túlról

Dr. Csúcs Lászlóné és Rémiás István 
a "kispolgármester" Mondóka lengyelül

A mindig sikeres Polska Drenka
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Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök minden kedves je-
lenlévõt iskolánk tanévnyitó ünnepségén! 

"Itt van az õsz, itt van újra…" írta Petõfi Sándor és ennek a
mai napon kézzelfogható jeleit is látjuk. És most nem csak
a hûvös idõjárásra, az egyre gyakrabban felbukkanó sárgu-
ló levelekre gondolok, hanem a táskával a hátukon iskolába
induló, a nyári élményeket, kalandokat izgatottan mesélõ
gyerekseregre, melynél biztosabban egyik naptár sem jelzi
a nyár végét. Mintha tegnap lett volna, mikor a ballagó vén
diákokat ünnepeltük, most pedig az újonnan érkezett elsõ
osztályos tanulókat köszöntjük.

Kedves Elsõsök!
Nem is olyan rég elköszöntetek az óvodától, óvó néniktõl,
dadus néniktõl, játszópajtásaitoktól, ott már kicsik lettek a
székek, alacsonyak az asztalok. A mai nappal beléptek egy
másik világ kapuján, amit úgy hívnak, hogy iskola. 
Iskolába járni nem könnyû… Reggel idõben fel kell kelni,
délután a leckét szépen meg kell írni, arra a rengeteg felsze-
relésre mind Nektek kell vigyázni, sõt Nektek kell maga-
tokkal hozni is. 
Nehéz, de szép feladat és higgyétek el megéri! 
Várnak Benneteket a számok, betûk, mindenféle izgalmas
tudnivaló. Itt lesznek az óvodából ismert osztálytársak és új
barátokat szereztek majd, itt lesznek a tanító nénik, tanító
bácsi, akikhez bizalommal fordulhattok minden gondotok-
kal és itt is lesz idõ játszani, játékosan tanulni.

Kedves Elsõ Osztályos Szülõk!
Tudom, hogy minden reggel nagyot dobban a szívük, ami-
kor puszit adnak búcsúzóul a gyermeküknek, és iskolába
engedik féltett kincsüket. Mindent megteszünk azért, hogy
a ránk bízott diákok ügyes, okos, intelligens fiatalokká vál-
janak. Csak az a kérésem, bízzanak bennünk, tanítókban,
tanárokban, jó döntés volt, hogy ránk bízták az apróságo-
kat. Mi mindent megteszünk annak érdekében, hogy meg-
feleljünk ennek a bizalomnak és az elvárásoknak. 

Kedves Felsõbb Évesek!
Az új tanévet 8 alsós, 10 felsõs, 1 eltérõ tantervû és 2 szak-
iskolai osztályba járva kezdhetitek el. Folytatni szeretnénk
a korábban már jól bevált szakköröket, sportköröket, mûvé-
szeti foglalkozásokat és szeretnénk ezeket újakkal is bõví-
teni. Azt kérem tõletek, hogy aktívan vegyetek részt ezeken
a tanórán kívüli foglalkozásokon, használjátok ki a lehetõ-
ségeket, töltsétek hasznosan a szabadidõtöket! A kibõvített
iskolai könyvtár is rendelkezésetekre áll majd és remélem
jól segíti mind a tanórára való felkészüléseteket, mind a
szórakozást. 

Hatékonyabb korrepetálási rendszer kidolgozásán is dolgo-
zunk, hogy a rászoruló tanulók felkészülését és sikeres tan-
évzárását elõsegítsük. 
Továbbra is alapvetõ feladatunknak tekintjük a kulcskom-
petenciák fejlesztését, nem halat akarunk nektek adni, ha-
nem halászni szeretnénk Titeket megtanítani. Szeretnénk
segíteni abban, hogyan lehet eligazodni ebben a világban,
hogyan lehet azt az információáradatot kezelni, amely a
XXI. században minden nap ránk zúdul és hogyan lehet
megkülönböztetni az értékeset az értéktelentõl.

Kedves Végzõsök!
Hozzátok külön is szólok, hiszen utolsó éveteket töltitek e
falak között. A nyolcadikosokat jövõre várja valamelyik
középiskola, de hogy melyik, az ebben a tanévben fog el-
dõlni. Most kell eldöntenetek, hogy melyik irányba fordít-
játok életetek hajóját, milyen célokat tûztök ki magatok elé,
ezért ebben a tanévben sokkal fontosabb lesz a tanulás, mint
bármikor. Verseny ez, melyben mérlegre kerül a kitartáso-
tok, szorgalmatok, tudásotok, felkészültségetek. Mi leszünk
az edzõk, folyamatosan mérjük a szintidõt és értékelünk,
osztályozunk, de közben tanácsot is adunk, segítünk és bíz-
tatunk. Kérlek Titeket, fogadjátok el a segítséget, járjatok a
felvételi elõkészítõ szakkörökre és Ti is segítsétek egymást
a közös célok elérésében. 
Tapasztalatból tudom, hogy a legnagyobb motiváló erõ az

Tanévnyitó
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"utolsó pillanat". Vegyétek észre, hogy ez
számotokra elérkezett, ott vagytok a cél-
egyenesben és most kell mozgósítani az
utolsó tartalékokat és komolyan venni a ta-
nulást. Ehhez kívánok nektek sok-sok erõt,
kitartást az elkövetkezendõ hónapokban. A
12. évfolyamosokra is nagy kihívás vár a
tanév végén: a szakmai vizsga és a munká-
ba állás. Kérem Tõletek, hogy járjatok
szorgalmasan iskolába és a gyakorlati he-
lyekre, tanuljatok, figyeljetek, lessétek el a
szakma fogásait, hogy mind a vizsgán,
mind a munkahelyen megálljátok majd a
helyeteket. 

Kedves Diákok!
Új tanév kezdõdik, de szerencsére a nyári
emlékek nem múlnak olyan könnyen, biz-
tosan sokáig fogtok emlékezni a nyaralá-
sok, strandolások, kirándulások örömeire.
Nagyon örülök neki, hogy az iskola által
szervezett nyári programok nagyon jól si-
kerültek, 54 tanuló vett részt a Mezõköves-
den szervezett úszásoktatáson, 53 tanuló a
Nyíregyházi táborban. Ezúton szeretném
ismételten megköszönni minden pedagó-
gus kollégámnak, hogy munkájával lehetõ-
vé tette ezeknek a programoknak a meg-
szervezését, valamint a szülõknek, a Szülõi
Szervezetnek a költségek biztosítását. Az
elmúlt hetekben, hónapokban sokan dol-
goztak azért, hogy az iskola megújuljon,
megszépüljön, ezúton szeretném megkö-
szönni az iskola és a városgondnokság dol-
gozóinak a nyáron végzett munkát, titeket

gyerekek pedig arra kérlek, vigyáz-
zatok a frissen festett falakra, az új
játékokra, taneszközökre. Legna-
gyobb beruházásunk az "A" épület
emeleti ablakainak korszerû mû-
anyag nyílászárokra történõ cseréje
volt, melynek költségeit a fenntartó
Önkormányzat önerõbõl vállalta. Ez-
úton is köszönjük és bízunk benne,
az elkövetkezendõ években folyta-
tódhat a korszerûsítés. 
A 2010/2011-es tanév indításának
személyi és tárgyi feltételei adottak.
A tantestület létszámában változás
következett be, 5 távozó kollégánk-
nak kívánok jó egészséget, jól meg-
érdemelt pihenést. Távozó kollégá-
ink helyére egy pedagógus érkezett:
Veszprémi Orsolya, aki az elsõs is-
kolaotthonos osztályban tanítói fel-
adatokat lát majd el és testnevelést
fog tanítani az 5-6. évfolyamokon.
Eredményekben gazdag, sikeres tan-
évet kívánok neki és minden kedves
kollégámnak.
Karácsony Sándor szavaival szeret-
ném a tanévet indítani:
"Minden gondolatunk, minden ter-
vünk azt célozza, hogy lehetne ben-
neteket vidámabbá, életrevalóbbá,
mûveltebbé, derekabbá tenni."
Ezzel a gondolattal a 2010/2011-es
tanévet megnyitom. 

Szûcs László igazgató

A Nemzeti Erõforrás Minisztérium
honlapján közzétett tanévkezdõ kiad-
vány szerint a szeptemberben életbe
lépõ változások rögzítik az évfolyam-
ismétlés és a szöveges értékelés al-
kalmazásának feltételeit:

a 2010/2011 tanévtõl ismét lehetõ-
ség lesz második év végén, illetve a
további évfolyamokon is arra, hogy
a nevelõtestület szülõi beleegyezés
nélkül utasítsa évfolyamismétlésre
a diákot. A változtatás értelmében az
évfolyamismétlésnél kikerül a szülõi
vétó a jogszabályból, s visszatérnek
a 2003. évi törvénymódosítás elõtti
állapothoz, amikor is a tanuló - a
másodiktól kezdõdõen - magasabb
évfolyamba akkor léphetett, ha sike-
resen teljesítette az adott évfolyamon
elõírt tanulmányi követelményeket.
A tanuló az elsõ évfolyamon azon-
ban továbbra is csak abban az eset-
ben buktatható meg, ha a tanulmá-
nyi követelményeket az iskolából va-
ló igazolt és igazolatlan mulasztás
miatt nem tudta teljesíteni. A módo-
sított törvény rögzíti, hogy elsõ évfo-
lyamon félévkor és év végén, a má-
sodik évfolyamon félévkor szöveges
minõsítéssel kell kifejezni, hogy a
diák kiválóan, jól vagy megfelelõen
teljesített, illetve felzárkóztatásra
szorul.

Elsõseink
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ITT  
A  SZÜRET

IDEJE!

“A szüret nem csak komoly munka,
hanem régi népszokásunk és ünne-
pünk. Az édes szõlõ, és az ebbõl ké-
szülõ isteni nedû, a bor ünnepe. A
szõlõföld tulajdonosa ekkor az egész
éves munka, fáradozás eredményét
aratja le. A szüret mindig is fontos
ünnep volt számunkra, és szerencsé-
re mindmáig megõrizte ezt az öröm-
teli jellegét szerte az országban. Ta-
lán nincs egy másik nemzeti him-
nusz a világon a magyaron kívül,
amely azért mond köszönetet isten-
nek, mert borral (jókedvvel) és bõ-
séggel ellátta az országot.” 

Egy kocsideréknyi gyerek az óvodából.Két ember egy lóerõ

Táncra perdülve
Összehoztuk a szüreti mulatság

kutyáit és a legifjabbat

Remek a hangulat, mindenki jól mulat…

Édes kettesek



EMÕDI krónika 11

GYÕZTESEK
Édes sütemények:

1. Dr. Eszláriné 
Szûcs Gabriella (kép)
2. Varga Lászlóné
3. Bûdi Ferencné

Sós sütemények:

1. Holczmann Bertalanné (kép)
2. Nagy Bertalanné (kép)
3. Kovács Miklósné

Bor gyõztesek:

1. Farkas István (kép)
2. Farkas Bertalan
3. Varga Lászlóné

Édességek nyertese

Akik sóssal gyõztek

Szüreti borkirály

Kár, hogy nem színes az óvodások csodatortája 

Eladó a menyasszony
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Lánglovagok 
az óvodában
(cikk októberben)

Rákóczi-szobrot avattak Franciaországban 
Magyarok és franciák együtt emlékeztek szombaton a Rákóczi-féle
szabadságharcra és annak vezetõjére a franciaországi Yerres-ben. II.
Rákóczi Ferenc halálának 275. évfordulóján a fejedelem mellszobrát
Halász János, a Nemzeti Erõforrás Minisztérium parlamenti államtit-
kára avatta fel a Párizshoz közeli kisváros Rákóczi terén. 
A bronzból készült alkotást Borsi Antal sárospataki szobrászmûvész
készítette a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat kezde-
ményezésére, a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetségének
támogatásával. A mellszobor posztamensébe egy szívalak van bele-
vésve, alatta pedig a „Nagyságos fejedelem, legyen akaratod szerint"
olvasható franciául és magyarul. A Párizstól 23 kilométerre található
Yerres-ben töltötte Rákóczi franciaországi emigrációjának utolsó két
évét 1715 és 1717 között. Törökországban bekövetkezett halála után,
végakaratárának megfelelõen, az itteni kolostorban helyezték szívét

örök nyugalomra. A fejedelem szívét tartalmazó aranyszelencének késõbb, a történelem viharaiban nyoma veszett, Yerres
lakói azonban a mai napig õrzik a magyar történelem emblematikus alakjának emlékét, és minden évben megemlékeznek
Rákócziról. A katonai szertartással kísért koszorúzást megelõzõen a yerres-i Saint Honest templomban II. Rákóczi Ferenc
fejedelem tiszteletére mutattak be misét. Az ünnepséget követõen - amelyen részt vett többek között Ódor Ferenc, a Me-
gyei Önkormányzatok Országos Szövetségének elnöke, Kovács János, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat
fõjegyzõje, Hörcsik Richárd, Sárospatak polgármestere és a környékbeli, Rákóczi emlékéhez kapcsolódó települések ve-
zetõi: Köteles János, Komlóska polgármestere, Kormos János Regéc polgármestere valamint Szemén János, Felsõvadász
polgármestere - a kulturális központként mûködõ yerres-i kastélyban Nicolas Dupont-Aignant polgármester, parlamenti
képviselõ és a Magyar Ház látta vendégül a mintegy száz meghívottat. 
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"Az erdõ az én hûséges barátom,
Mit Isten ültetett nekem…"

/Emerson/

ÕSZI FELTÖLTÕDÉS!
Alakulóban lévõ természetgyógyász klub buszos kirán-
dulást szervez 2010. október 9-én Bükkszentkeresztre.

Ellátogatunk a gyógynövényházba, ahol gyógy-
növényvásárlásra is lesz lehetõség. 

Majd teszünk egy sétát a Boldogasszony gyógyító
kövekhez.

A túra útvonala: kb. 6km

Indulás: 10.00 Érkezés: kb. 16.00

Szeretettel várjuk feltöltõdni vágyó leendõ klubtársainkat és
mindenkit, aki túrázni, kirándulni szeretne.

Az utazás összege  kb.1000Ft/fõ

Jelentkezni a klubvezetõknél október 4-ig.

Balpatakiné Benedek Tímea
70/274-80-12

Nagyné Lovász Anikó
70/619-08-03

"...figyelünk, hallgatunk, tanulunk, beszélünk, gondola-
tokat cserélünk…"

/Kahlil Gibran/

TERMÉSZETGYÓGYÁSZ KLUB
Szeretettel várjuk a természetes gyógymódok és az

ezotéria iránt érdeklõdõket alakuló klubunkban.

Tervezett témáink:
☯ Természetgyógyászatról általában
☯ Gyógynövények gyógyhatásai
☯ Szellemgyógyászat
☯ Kineziológia, energia blokkok oldása
☯ Betegségeink lelki okai
☯ Kirándulások spirituális helyekre
☯ Grafológia
☯ Halál, gyász, vigasz
☯ Asztrológia
☯ Jóga, pszichológia
☯ Meditáció

A témáink sorrendje az érdeklõdõk igényeinek
megfelelõen alakul. 

Helyszín: az emõdi Okmányiroda emeleti terme
Idõpont: 2010. október 12.    17.00 óra

Érdeklõdni a klubvezetõknél:
Balpatakiné Benedek Tímea

pszichotronikus
70/274-80-12

Nagyné Lovász Anikó 
masszõr, kineziológus, természetgyógyász

EMÕD, Arany János út 18.   Tel.:46/476-741

- Szüretelõ zsák     45 Ft
- Szüretelõ vödör     265 Ft
- Gyümölcs ízû csemege      59 Ft
- Sós pálcika      40 Ft
- Fémtálca nagy (ovális, szögletes)  550 Ft
- Inox tálaló készlet          1499 Ft
- Cipõápoló paszta      129 Ft
- Quik Star mosópor 600gr   149 Ft
- Ultra derm   369 Ft
- Palackozott vörös borok 0,75l  290 Ft-tól

-Tartós élelmiszerek, üdítõ. és alkoholos italok,
-Kozmetikumok, hajfestékek,fésûk, hajkefék, csattok
-Szögek, csavarok,védõkesztyûk,

-Elemek, papír-írószer, 
-Festékáru,ecsetek, drótkefék
-Ajándéktárgyak,
-Konzerv, száraz és fagyasztott állateledel, 

MINDEN HÉTEN EXTRA AKCIÓK;

A vásárolt termékekre vonatkozóan, az érvényes akciókból
több is érvényesíthetõ!!!!

HAVONTA AJÁNDÉK SORSOLÁS.

A szeptember 17-én megtartott sorsolás nyertesei: 
Nagy Ilona; Pink Pálné; Erdõs Júlianna; Faragó Károlyné;
Záborszky Józsefné; Németh Nikoletta; Túróczi Anetta;
Somosvári Zoltánné; Petrik Józsefné; Barta Emilné; Kósa
Zoltánné; Papp Marcellné; Lévai Barbara; Doinka Dóra;
Lehoczki Tamás; Atkári Erzsébet; Makláry Zoltánné;
Zavarkó Lászlóné, Groffné Lukács Anita; Surányi Csilla
Az ajándékok átvehetõk az üzletben.

További tájékoztatást, személyesen a boltban,
vagy a 46/476-741-es telefonon kaphatnak.
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IV. Polgári Bál 

Ö
rülünk, hogy együtt vagyunk, hogy ezt a közös-
séget választottuk, mondta Kovács Géza a bál
megnyitása alkalmából. Sajnálatos, folytatta,

hogy még az egyformán gondolkodók és érzõk sem szí-
vesen vállalnak hovatartozást, pedig az egység erõt ad,
ahogyan ezt az 5 esztendeje alakult Polgári Körben is
érezhetik mindazok, akik annak tagjai. Nekünk nincsen
sem anyagi sem egyéb segítségünk, de kitartóan hiszünk
a jóban!
Tállai András államtitkár, a bál védnöke és díszvendége,
arról a pozitív életérzésrõl beszélt, amely megérinti,
amikor emõdi rendezvényen vesz részt.
Nagyot változott a világ az országban és velem is-utalt,
az aktuális politikai fordulatra, konkrétan a kétharmad
teremtette új helyzetre, ezen belül igen nagy felelõsségû
feladataira. 100 nap 55 törvény, ledöntött tabuk, 20 éve
nem látott eredményesség a parlamentben és a legfonto-
sabb, hogy most olyan lehetõség van, amelyben nem
szabad hibázni. Most minden azon múlik, hogyan vá-
lasztunk október 3-án! Megbízható, kipróbált emberek-
re lesz szükség, akikkel le lehet ülni, tárgyalni, akikkel
egyforma a gondolkodásunk és az akaratunk, akiket bi-
zalommal erõsíthetünk meg pozícióikban.
Lehóczki István polgármester, örömét fejezte ki a sok is-
merõs arc láttán és finom iróniával tette szóvá, hogy a
választási kampány nem1-2 hónapig tartó, hirtelen felin-
dulásból a”tegyünk gyorsan valami látványosat/akciók-
ból áll, hanem hosszú évek kemény és kitartó munkájá-
ból, és annak már lemérhetõ eredményébõl. A Polgári
Kör is bizonyíték erre, akkor is, ha most éppen „csak bá-
lozik “. Megköszönve a jelenlétet, jó szórakozást kívánt,
mely a képek tanusága szerint sikerült is. 

Sz. G.
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Találkozó 50 év után

Az Emõdi Általános Iskola 1960-ban végzett ta-
nulói 2010. szeptember 18-án délután 5o éves
osztálytalálkozóra gyülekeztek. A szervezés sem
volt egyszerû, hiszen az iskola életében is egyedi
volt,5o fõvel indult ez az osztály. Sajnos tízen
már csak lélekben lehettek velünk, de 33-an bol-
dogan öleltük meg egymást, ennyi év után. Min-
denki elmondta élete történetét röviden, majd
Szûcs László igazgató úr fogadott minket az új
iskolában, melyet csodálkozva néztek meg azok,
akik elkerültek Emõdrõl az ország minden részé-
be. Kevés volt az idõ, de a sok szép emlék, él-
mény, a csínytevések, huncutságok feleleveníté-
se újra kisiskolássá tett bennünket. Megemlékez-
tünk tanárainkról, akik koruk, illetve egészségi
állapotuk miatt nem tudtak eljönni, de nagyon
nagy szeretettel üdvözöltek bennünket, miután
megkapták a meghívónkat. Finom vacsorával
zártuk a napot, utána még egy kis nótázásra is sor
került. Bár 2020 van az emléklapunkon megje-
lölve a következõ találkozóra, de azzal búcsúz-
tunk, hogy 2 év múlva megismételjük, hiszen
ezen a délutánon elfeledtük korunkat, bajunkat
és még a nap is nekünk ragyogott.
"Találkozás és búcsúzás,

Az élet ennyi csak,
Valaki jön, valaki megy,
S az emlék megmarad"

/Leonard Da Ung/             

A szervezõk nevében
Hadzsega Lászlóné

Elektronikus Lakossági
Bûnmegelõzési Információs Rendszer

ELBIR

LAKOSSÁGI HÍRLEVÉL

ELZÁRÁSSAL IS BÜNTETHETÕK A KISEBB ÉRTÉKÛ 
LOPÁSOK  ELKÖVETÕI

AZ ELFOGÁSTÓL, TETTENÉRÉSTÕL AZONNALI 
ÚT A FOGDÁBA!!

Elsõsorban a kistelepüléseken élõket érinti, a tulajdon elleni sza-
bálysértések, magánlaksértések elszaporodása. Településtõl  függet-
lenül  minden  embernek  legnagyobb bosszúsága,  ha  összeszedett
kis  értékeiket,  megtermelt  javaikat  látható  következmények nél-
kül lopták  el. Ha  az  elkövetõ  meg  is került,  büntetése  gyakran
behajthatatlan,  vagy  hosszú idõ  után szabadságvesztésre átváltott
büntetés. Érthetõ és belátható, hogy az eljárási  szabályok  módosí-
tását,  szigorítását  az  egyes szabálysértések  társadalomra  veszé-
lyességének növekedése, valamint az ellenük való hatékonyabb fel-
lépés indokolja. Az Országgyûlés a közbiztonság  javítása  érdeké-
ben  szükségesnek  tartotta a szabálysértési törvény módosítását,
amely a közelmúltban elfogadásra is került. Ennek értelmében
2010. augusztus 19-tõl, elzárással is büntethetõvé válnak azok, akik
húszezer forintot meg  nem  haladó  értékû   lopást, sikkasztást,  csa-
lást,  szándékos  rongálást,  hûtlen kezelést követnek el. Az  elzárás
legrövidebb idõtartama 1 nap, leghosszabb pedig 60 nap. Elzárással
fenyegeti  a törvény  a  fiatalkorú  elkövetõket is,  akik  akár  30 nap-
ra is börtönbe kerülhetnek. Tettenéréskor az elzárással is sújtható
szabálysértés elkövetõjét  a  rendõrség a gyorsított bírósági eljárás
érdekében õrizetbe veheti  akkor is, ha a helyszínrõl elmenekült
jogsértõt az elkövetéstõl számított két napon belül elfogja. Életsze-
rû , hogy a tettes a szabálysértés helyszínét már elhagyta  ugyan,  ám
a  tetthelyen fellehetõ  nyomok láncolata,  vagy  például  tanúvallo-
más alapján  rövid  idõn  belül  azonosítható és elfogható. Például
egy bolti  lopást elkövetõ  15 éves tanulót akár 30  napra is lecsuk-
hatnak. Eljárás  indult eddig is  a grafitit festõ  fiatal felnõtt, vagy  a
lopott fát biciklijén hazatoló felnõtt ellen, viszont most szinte azon-
nal 60 nap elzárást kaphatnak. A tulajdon védelmében a hatéko-
nyabb fellépést szolgálja, hogy a szabálysértések felderítését a je-
lenleg életbe lépõ  jogszabály a jegyzõ helyett a büntetõ eljárások
során már ez irányú ismereteket szerzett rendõrség hatáskörébe utal-
ja. Az  új  szabálysértési  törvény  30-ról  50.000  forintra  növelte
az  önkormányzat  által  kiszabható pénzbírság összegét. A hatóság
félrevezetése súlyos következményekkel jár Ha a valótlan  bejelen-
tést  követõen a hatóság vagy a közfeladatot ellátó szerv a  helyszín-
re vonul, a polgárokat szolgáló valós feladatait nem tudja ellátni.
Aki  a  hatóságnál vagy közfeladatot ellátó szervnél vészhelyzetrõl,
vagy  rendzavarásról valótlan bejelentést tesz, 100.000 forintig ter-
jedõ  pénzbírsággal sújtható. Ha a hamis bejelentés alapján az érte-
sített  szerv szükségtelenül a bejelentésben megjelölt helyszínre vo-
nul, vagy egyéb intézkedésre kényszerült, az elkövetõ elzárással
vagy 150.000 forintig terjed  pénzbírsággal sújtható. Ugyanilyen
büntetést vezet be a jogszabály a magánlaksértésre, valamint a bíró-
ság  által feloszlatott  társadalmi  szervezet  mûködésében  való rész-
vételre  vagy  nyilvános  rendezvényen a szervezet egyenruhájának
viselésére.

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉNY MEGYEI 
RENDÕR-FÕKAPITÁNYSÁG

BÛNÜGYI IGAZGATÓSÁG BÛNMEGELÕZÉSI OSZTÁLY
3527 Miskolc, Zsolcai kapu 32. Pf.:161 

Tel: (46) 514-500/23-27, fax: 27-37 www.bunmegelozes.eu
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2010. október 8-án, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját számítógépes

tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa
Emõd város önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: Polgármesteri Hivatal, 
Felelõs szerkesztõ: Szakonyi Gabriella

gabriella.szakonyi@gmail.com
Tördelés és nyomás: 

Szín Bt.  E-mail:szinbt@chello.hu

Emõdön termelõi fehérbor eladó.
Ár: 170,-Ft/l

Tel.: 06-70/3673-716

A 2010. augusztusi számból a fõzõverseny támogatói
közül sajnos kimaradt az OÁZIS VENDÉGLÕ. 

Elnézést kérünk érte, utólag szeretnénk megköszönni a
támogatásukat, és bízunk benne, hogy a továbbiakban is

számíthatunk segítségükre a rendezvényünkön.

A Szervezõk

Emõd, Lévai. u. 31/2 sz. alatti 

sorházi lakás eladó.

Irányár:12 millió forint.

Telefon: 30/987-2817

Szegedi Istvánnak
70. születésnapja 

alkalmából, 

sok örömet, erõt és jó egészséget kívánnak

felesége, fia Csaba, menye Magdi, lánya Erika, veje
Lajos és unokái: Csaba, Bence, Szabolcs és Tomika.

Nevem: 

Hernádvölgyi Tamás

Születtem: 
Miskolc, 2010.május 21.
Szüleim: 
Szegedi Erika és Hernádvölgyi Lajos.

Eladó Emõd, Kazinczy u. 38. sz. alatti családi ház,
áron alul, sürgõsen. 

Ár: 1380 m2-es terület 2.700,-Ft/m2-es áron.
Érdeklõdni: 20/8022304; 46/655-171

Köszönet

Köszönetet mondunk Nagy Istvánné (Judit) Emõd, 
Jókai út 21. szám alatti lakosnak, 

hogy néptánccsoportunk kalocsai kötényeinek
elkészítésével hozzájárult fellépõruháink bõvítéséhez.

VITYUKA HAGYOMÁNYÕRZÕ
NÉPTÁNCCSOPORT

Nagy siker volt!

NEOTON


